



# 《明燈》

你的話是我腳前的燈，是我路上的光。

詩篇 119:105

## 明恩教會儲備宣教士計劃

廖金輝牧師



### 1. 為何明恩要有儲備宣教士計劃？

感謝神，因神讓「境外福音小組」和「執事會」都有一致的共識，就是要設立「儲備宣教士計劃」，讓有異象的傳道人或準傳道人，能申請加入這個計劃，透過 3-5 年的學習或預備，然後到宣教工場開始作中、長期宣教的工作。原本在幾年前，即李春萍傳道在本堂做牧職實習時，她已有心成為我們的儲備宣教士，不過在傾談過程中，她的母會期望她返回母會做儲備宣教士，傾談的過程才終止。及後至潘建英傳道，她在本堂做牧職實習時，同樣的事情再一次出現。在過程中，無論是同工、「境外福音小組」和「執事會」，都希望能制定一套儲備宣教士的計劃，以便將來再有傳道人或準傳道人想成為本堂的儲備宣教士時，我們就有藍本和制度可跟從。

### 2. 這計劃是否聖經的心意？

我們會問：教會有儲備宣教士計劃是否聖經的心意？大家熟識的馬太福音廿八章 19-20 節，主耶穌已吩咐我們要將福音傳到世上每一個角落，而不單單在本鄉和本土。故此，新約教會早在保羅時代，特別在使徒行傳十三章，已有教會差派宣教士到外邦地方宣教的記載，保羅和巴拿巴就是第一對正式被當時的安提阿教會差派出去。在二千年的教會史中，教會差派宣教士往遠方宣教的記載從未停止過。大家熟識的香港浸宣，就是美國浸宣教會差派宣教士到香港開荒的結果。所以，身為天國子民，身為神的教會，我們有責任繼續差派宣教士出去。這不單是神的心意，更是我們回應大使命的必然行動。所以，無論教會是初起的教會，還是歷史悠久的教會；無論教會是富有的教會，還是貧窮的教會；無論教會內部培育和傳福音的情況如何，我們都需要回應普世的宣教使命。身為牧者，無論何人進入教會，我們都會付出時間做栽培、牧養的工作，就算這人只留在明恩一年半載。更何況為天國培育人才，身為普世的教會，我們都是責無旁貸。

### 3. 這計劃對明恩堂有何意義？

我十分感恩，因為我們的領導團隊都看到儲備宣教士計劃的必須性。我更看到我們的教會是遵行聖經大使命的教導，特別是教會在神剛剛好的供應時，又願意憑信心踏前一步，因為儲備宣教士計劃不單需要有人，更需要財力上的支持。但我十分深信，若儲備宣教士計劃是神在明恩的計劃，神自然會供應往遠方宣教的人，更會供應計劃所需的財務負擔，好讓明恩會眾能不斷經歷神奇妙的救恩、預備和供應。

#### 4. 這計劃對有志宣教的肢體又有何意義？

若果我們有這個計劃，有心志往遠方傳道的傳道人或準傳道人，他們就可在这計劃中，能按部就班地接受裝備和預備，在裝備過程中，甚至是被差的過程中，都有我們的同行、鼓勵和打氣，更有與我們合作的差會一同關心和督導。這樣，我們差派他出去時會放心，而被差的宣教士，也能因著我們強大的支持和禱告，更有信心在前方作那屬靈的爭戰，與魔鬼爭奪每一個待救的靈魂。所以，儲備宣教士計劃，無論是對明恩、對差會、對有心往遠方宣教的準宣教士，甚至對我們每一位都是有好處。

---

### 2019年12月緬甸短宣分享

何淑嫻姊妹

感謝神，在2019年12月26日至2020年1月1日期間，我參與了緬甸仰光七天短宣。這是我第一次參與跨文化短宣活動。

感謝神，這次短宣前的幾次培訓活動，讓我注意到如何作好旅程前身、心、靈的準備，例如理解緬甸當地文化、重整自己的見證、尋找代禱者、建立團隊精神及秉持謙卑僕人的態度。這些準備令旅程順利完成，我也獲益良多。

感恩在七天短宣旅程中，主賜我們一行八人有健康和精神，能有時間探訪教會。在其中一間兒童之家服侍時，能有喜樂的心與三十多位兒童遊戲、唱詩歌、演出聖經故事話劇，又在他們的崇拜中講見證和獻詩，行程非常緊密。

再次感謝神，雖然言語不同，卻沒有因語言不同而產生隔膜。在參與他們的崇拜時，我們聽到緬甸語的詩歌都能被感動。我看見緬甸兒童們在聽短宣隊牧師講道、組員講見證和玩遊戲的時候，都表現得十分專注和投入。他們臉上常常掛著可愛、單純和滿足的笑容，至今仍令我難以忘懷！

整個短宣旅程中，一共探訪了六間家庭教會及兒童之家，讓我見到神偉大的作為。我見到幾位忠心及有勇氣、膽量的牧者，他們憑信心、憑着十分有限的資源，藉「有幾多，做幾多」的心態，建立兒童之家及教會，幫助困境中的孩童及孤兒，並把福音傳遞給他們，又讓他們把福音傳給他們的家人。真是感恩！

期盼神繼續照顧和帶領這些牧者在緬甸的福音工作，又讓這些兒童能感到主耶穌賜給他們的恩典，改變他們的生命，把信仰傳揚開去，使緬甸能有更多人願意認識及跟隨主耶穌。

這次緬甸短宣之旅，除了讓我認識到緬甸教會、同工及牧者之外，還能讓我多認識同隊的隊員，與他們建立更好的情誼。感謝主讓每位短宣隊員都有共同服侍神的心志，在各自的崗位上都盡心盡力去預備及努力完成，又在不同需要的情況下能夠互相幫助和激勵。

感謝神讓我知道自己的處境和現況是多麼值得感恩。再次感謝神，我願意為在緬甸的他們繼續守望、代禱及思量會否作下次的探訪，將榮耀歸與父神。